



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ
Rua Jorge Dumar, 1703 , - Bairro Jardim América - CEP 60410-426 - Fortaleza - CE - www.ifce.edu.br

RETIFICAÇÃO

Processo: 23255.003991/2021-29

Interessado: Gabinete da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas

EDITAL Nº 02/2021 GAB-PROGEP/PROGEP/REITORIA-IFCE (EDITAL DE REMOÇÃO – SERVIDORES TÉCNICOS ADMINISTRATIVOS)

O PRÓ-REITOR DE GESTÃO DE PESSOAS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ, no uso de suas atribuições e considerando os autos do Processo nº 23255.007579/2021-88 e o que consta no item 6.17 do EDITAL Nº 2/2021 GAB-PROGEP/PROGEP/REITORIA-IFCE (EDITAL DE REMOÇÃO - SERVIDORES TÉCNICOS-ADMINISTRATIVOS), retifica o ANEXO I - QUADRO DE VAGAS (Republicado em 05.08.2021), de modo que:

Onde se lê:

#	CÓD. VAGA	CAMPUS	CARGO	CLASSE
23	832450	PECÉM	ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO	D

Leia-se:

#	CÓD. VAGA	CAMPUS	CARGO	CLASSE
23	964819	PECÉM	ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO	D

ANTONIA EDILZERINA RODRIGUES DE MENDONÇA

Pró-reitora de Gestão de Pessoas substituta



Documento assinado eletronicamente por **Antonia Edilzerina Rodrigues de Mendonca, Pró-Reitor(a) de Gestão de Pessoas Substituto(a)**, em 04/02/2022, às 15:55, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).

A autenticidade do documento pode ser conferida no site

https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?



[acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0](#) informando o código verificador **3395099** e o código CRC **6B6CE074**.